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Положение 

об  уполномоченном по правам ребенка
МБОУ «Лицей города Юрги»
Глава 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
 Настоящее  Положение об Уполномоченном по правам ребенка  в лицее  определяет  порядок  назначения  на должность и освобождения  от  должности Уполномоченного по правам ребенка, его   статус,   компетенцию,   а   также  иные  вопросы  его деятельности.

1.2
Настоящее  Положение составлено в соответствии с «Положением об уполномоченном по правам ребенка в Управлении образованием Администрации города» (приказ №836 от 31.10.12г.).

1.3.
Уполномоченный  защищает  права,  свободы и законные интересы ребенка,  определенные  в  Конвенции  ООН  о  правах ребенка, Всеобщей декларации прав человека, Европейской Конвенции о защите прав человека и  основных свобод, Конституции Российской Федерации, Семейном кодексе Российской  Федерации,  Федеральном законе «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», иные права, установленные другими нормативными правовыми  актами  Российской  Федерации, Кемеровской области,  Юргинского городского округа  в случае их нарушения в лицее.

1.4   
Уполномоченный осуществляет свою деятельность  на общественных началах.

1.5 
Уполномоченный     в     своей    деятельности    руководствуется общепризнанными    принципами    и   нормами   международного   права, международными    договорами    Российской   Федерации,   Конституцией Российской  Федерации,    настоящим  Положением, иными нормативными правовыми актами Кемеровской области и Юргинского городского округа.

Глава 2. ЗАДАЧИ УПОЛНОМОЧЕННОГО
2.1 
Основными задачами Уполномоченного являются:

     1)  обеспечение  гарантий  государственной  защиты прав, свобод и законных интересов ребенка;

     2)   содействие  беспрепятственной  реализации  и  восстановлению нарушенных прав, свобод и законных интересов ребенка;

     3)  совершенствование механизма обеспечения и защиты прав, свобод и законных интересов ребенка;

     4)  разъяснение  и  пропаганда  прав, свобод и законных интересов ребенка среди детей и их законных представителей;

     5) содействие   деятельности  органов  государственной  власти, органов  местного  самоуправления  города,  общественных и иных некоммерческих организаций в области обеспечения и защиты прав, свобод и законных интересов ребенка;

     6)  информирование всех участников образовательного процесса о состоянии соблюдения и защиты прав,  свобод  и  законных  интересов  ребенка,  пропаганда  положений Конвенции ООН о правах ребенка и института Уполномоченного.

2.2   Приоритетным в деятельности Уполномоченного является защита прав, свобод  и  законных  интересов  детей  -  сирот, детей, оставшихся без попечения  родителей,  и  иных  категорий детей, находящихся в трудной жизненной  ситуации,  а  также  лиц  из  числа  детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

2.3     
Деятельность  Уполномоченного  строится  на  основе принципов независимости,    справедливости,   инициативности,   ответственности, гуманности,   открытости,   объективности   и   доступности,  а  также взаимодействия  и  сотрудничества  с  органами государственной власти, органами   местного  самоуправления  города ,  их  должностными лицами, ответственными за обеспечение и защиту прав, свобод и законных интересов ребенка.

2.4   
Уполномоченный осуществляет сотрудничество с Уполномоченным по правам  человека в Кемеровской области, с уполномоченными образовательных учреждений и общественными объединениями города Юрги.

Глава 3.  НАЗНАЧЕНИЕ НА ДОЛЖНОСТЬ И ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ДОЛЖНОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО

 3.1 
Требования к кандидату на должность Уполномоченного.

На   должность   Уполномоченного   назначается  лицо, не совершившее порочащих  его поступков, обладающее общественным авторитетом, знанием проблем  детства  и  опытом  защиты  прав, свобод и законных интересов ребенка.

3.2
Назначение на должность Уполномоченного. Кандидатура  Уполномоченного  рассматривается на педагогическом совете лицея. Уполномоченный  назначается приказом директора лицея.
Глава 4. КОМПЕТЕНЦИЯ И ГАРАНТИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

УПОЛНОМОЧЕННОГО

4.1. 
Уполномоченный действует в пределах компетенции, установленной настоящим  Положением,  и  не  вправе  принимать  решения,  отнесенные  к компетенции   других   государственных   органов.

 4.2. 
В целях выполнения своей функции и задач Уполномоченный:

     а) осуществляет   прием   участников образовательного процесса,   рассматривает   обращения, касающиеся  нарушения  прав,  свобод  и  законных интересов ребенка, и жалобы  на нарушающих права, свободы и законные интересы ребенка;

     б) проверяет   самостоятельно  или  совместно  с  администрацией  лицея  сообщения  о  фактах  нарушения  прав,  свобод  и  законных интересов ребенка;

     в) оказывает детям, а также их законным представителям    помощь  по  вопросам  защиты  прав,  свобод  и  законных интересов ребенка;

     г) информирует правоохранительные органы о фактах нарушения прав, свобод и законных интересов ребенка;

    ж) осуществляет сбор, изучение и анализ информации, содержащейся в  материалах,  получаемых  от администрации лицея по  вопросам  обеспечения и защиты прав, свобод и законных интересов ребенка, а также в обращениях граждан,  общественных и иных некоммерческих организаций, в сообщениях средств массовой информации по указанным вопросам.

4.2 
Рассмотрение Уполномоченным обращения (жалобы).

При    рассмотрении    обращения    (жалобы)    Уполномоченный руководствуется  требованиями  федерального  законодательства.

4.3.
Гарантии деятельности Уполномоченного

     Уполномоченный  в  целях  реализации  своей функции и задач имеет право:

     а)  запрашивать  и  получать  в установленном порядке необходимые сведения,  документы,  материалы и разъяснения по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав, свобод и законных интересов ребенка;

     б)   получать  разъяснения  от  администрации лицея, педагогов, законных представителях учащихся  по обстоятельствам, подлежащим выяснению в ходе проверки обращения (жалобы).
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